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Provincia di Lecce

Settore Formazione Professionale
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A  V  V  I  S  O

Nell’ambito del POR Puglia 2007 – 2013, Asse II OCCUPABILITA’ Azione 1 “Interventi di formazione e di accompagnamento al lavoro”- Avviso n. 03/LECCE/2013, la Provincia di Lecce –Assessorato alla Formazione Professionale- ha approvato la graduatoria  dell’Avviso n. LE/03/2013 (pubblicata sul BURP n. 71 del 05/06/2014) dalla quale risulta ammesso a finanziamento ed affidato all’Azienda Speciale per i Servizi Reali alle Imprese per  la realizzazione 
il corso GRATUITO 

“Responsabile del marketing e delle strategie commerciali per la vendita online di prodotti e servizi-WEB STRATEGIST” 
della durata di n. 300 ore
(n. 200 ore lezioni- n. 100 ore stage)
OBIETTIVI:

Il progetto mira a formare n. 15 soggetti con livello di attestazione V EQF (repertorio qualifiche regionali) classificato tra le professioni ISTAT al n. 3.3.3.5 (settore ATECO 70.22.09) “Responsabile marketing e vendite e-business”.
Il Corso “Responsabile del marketing e delle strategie commerciali per la vendita online di prodotti e servizi-WEB STRATEGIST” formerà una figura professionale che si occuperà della definizione e dell’implementazione del piano di marketing e delle strategie commerciali per la vendita online di prodotti o servizi, compresa la valutazione dei relativi indicatori economici. In contesti meno strutturati i suoi compiti possono spaziare dalla definizione del modello di e-business alla redazione del business plan, alla progettazione e sviluppo, in collaborazione con altre figure come il webmaster e il tecnico di programmazione e sviluppo siti internet e pagine web, delle applicazioni per la gestione dei servizi di e-business.
Il know-how di questa figura professionale potrà essere esercitato nelle aree Marketing, Vendite o Sistemi Informativi di aziende pubbliche o private.

DESTINATARI:

n. 15 lavoratori con ammortizzatori, lavoratori in mobilità o che hanno cessato un’attività imprenditoriale senza sostegno al reddito, disoccupati di lunga durata iscritti nelle anagrafi dei Centri per l’impiego della Provincia di Lecce (già in possesso della Dichiarazione di Immediata Disponibilità) in possesso di laurea in Informatica o Ingegneria Informatica o gestionale o in materie economiche oppure un’altra laurea preferibilmente scientifica integrata da corsi di formazione o specializzazione in informatica e marketing 
Ai candidati saranno garantite Pari Opportunità di genere, n. 7 donne (50%) e n. 7 uomini (50%). Il 15° allievo sarà quello che avrà ottenuto il punteggio più alto, dopo il quattordicesimo posto, tra i candidati all’ammissione al corso. Ai fini dell’ammissione al percorso formativo, si procederà alla definizione di una graduatoria sulla base di valutazione curriculare e colloquio motivazionale. 

La graduatoria finale per l’ammissione al corso sarà pubblicata sul sito della Camera di Commercio di Lecce, www.le.camcom.gov.it nello spazio destinato all’Azienda Speciale per i Servizi Reali alle Imprese, nelle news camerali e nello spazio “bandi e concorsi”.
Negli stessi spazi verranno inserite le comunicazioni relative alla convocazione per la selezione iniziale e varranno come comunicazione ufficiale di convocazione.
AD OGNI PARTECIPANTE VERRÀ CORRISPOSTA UNA INDENNITÀ DI FREQUENZA PARI A €. 2,00/ORA LORDI 

Le attività didattiche saranno realizzate presso: 
Sede Operativa per la Formazione dell’Azienda Speciale per i Servizi Reali alle Imprese della Camera di Commercio di Lecce, via Q. M. Corrado n. 1  LECCE.
ISCRIZIONI:
Il modulo di domanda per l’iscrizione al corso può essere scaricato dal sito della Camera di Commercio di Lecce, www.le.camcom.gov.it nello spazio destinato all’Azienda Speciale per i Servizi Reali alle Imprese, nelle news camerali e nello spazio “bandi e concorsi” o presso gli uffici della stessa ASSRI e deve essere consegnato secondo una delle seguenti modalità: inviato a mezzo raccomandata con ricevuta di ritorno, all’indirizzo:
Azienda Speciale per i Servizi Reali alle Imprese

c/o Camera di Commercio Viale Gallipoli n. 39 – 73100 Lecce
oppure con PEC all’indirizzo 

assri@legalmail.it
Le domande devono essere presentate entro e non oltre le ore               13.00 del 20.09.2014 
	
	

	
	


Info:
Dr. Luigi Rizzello               0832/332279 - rizzello.assri@le.camcom.it 

Geom. Salvatore Mazzotta 0832/684333 – mazzotta.assri@le.camcom.it
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